

Melléklet a „Székesfejérvár“ V. évi folyama 85-ik számához.

mellett. A gazdasági tanácsos utasítatik, hogy a szükséglet beszerzéséről gondoskodják.

A főreáltanodára felügyelő bizottmány a német nyelv és irodalmi tanszék betöltése iránt jelentkezett 3 folyamodó közül Bayer Józsefet tartja a kijelölésre legelőnyösebbnek. A kijelölés megtörténvén, felterjesztetik a vallás és közoktatásiügyi miniszterhez, hogy a kinevezést eszközölje.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Braun József, dr. Kövesy Ferencz, Szöllősy Pál és Kaiser Sándor bizott. tag urak küldettek ki.

Ülés vége 3/11 óraker.

Megyei és városi hírek.

— **Lőw Lipót** elhunyt derék rabbi temetése Szegeden október 17-én, a boldogultal megillető ünnepegyességgel ment végbe. A temetésen mintegy 10 ezer ember jelent meg. Nagyobb hazai városaink izraelita hitközségei majd mind képviselve voltak a temetésen. Városunkból dr. Neumann Armin és dr. Ligeti József urak voltak jelen a helybeli hitközség nevében. Adjon isten a hazának minél több oly jeles fiat milyen Lőw Lipót volt, legyen ő élete követendő példa a honszeretet s hazafiságában. Béke legyen porain!

— **Felolvasás.** Kedden e hó 19-én dr. Neumann Armin ur a kereskedelmi csarnok helyiségében szép közönség jelenlétében tartá második felolvasását. A közérdekű tárgy felolvasást nagy érdekléssel hallgatta a közönség s a lelépő felolvasót megéljenzete

— **A színházi műsorozat.** Szombat, oct. 23-án: „Boissy-i boszorkány,” operette 3 felv., emelt árákkal. Vasárnap, oct. 24-én: „Budapesti árvíz,” énekes színmű 3 felv., emelt árákkal. Hétfő, oct. 25-én: „Három pár cipő,” színmű 3 felv., emelt árákkal. Kedd, oct. 26-án: „Gyöngéd rokonok,” vigj. 3 felvonásban. bérlet kezdete. Szerda, oct. 27-én: „A nevelő,” vigjáték 2 felvonásban és „Szép Galathea,” operette 1 felvonásban. Csütörtök, oct. 28-án: „Képzelt beteg,” vigj. 3 felv., itt először. Péntek, oct. 29-én: Szünet. Szombat, oct. 30-án: „A váróteremben,” vigj. 1 felvonásban és „Nőnövelde,” operette 2 felvonásban. Vasárnap, oct. 31-én: „Az ördög párnája,” új népszínmű Tóth Kálmántól, itt először.

— **Dukesz Luiza** okl. kézimunkatanítónő tisztelttel értesíti a t. szülőket, hogy iskola helyiségét (ezelőtt uri-utca 11-ik szám) uri-utca 6-ik számú házba teszi át, hol is a tanítást e hó 28-án megkezdendí. Egyuttal nevezett tanítónő leánykakat teljes ellátásra is elfogad.

— **A vallás- és közokt. miniszter** belátva azt, hogy a főreáltanoda a tankerületi főigazgatóság felügyelete és hatósága alul kivonva közvetlenül a miniszteriumnak alárendelten, a czéljának nem felel meg; továbbá a folyó tanév végétől fogva a reáltanodáknál is életbe lépő érettségi vizsgálatok szempontjából mulhatatlanul szükséges, hogy a tanintézet valamely közvetítő hatóságnak alárendeltesek, ennélfogva a jelzett tanodát ideiglenesen tankerületi főigazgatóság alárendeli, s így reáltanodánk a budapesti tankerületi főigazgatósághoz fog tartozni.

— **Boldogult Rosty Zsigmond** temetése nagy részvét mellett e hó 19-én volt. Különösen kiemeljük Taty Imre ref. lelkész halotti beszédét, mely igen sikerült, több részletében valóban remek beszéd vala, s igen sokak szemébe könnyeket csalt. A temetésen főleg a helybeli intelligencia jelent meg szép számmal. A hült tetemek a reform sirkertben tétettek nyugalomra. Béke legyen a jeles történéző porai felett!

— **Újból egy amerikai nagybácsi.** Schöber székesfejérvári születésű hazánkia, ki a forradalom után Spanyolországba vándorolván, ott katona lett, s az idők folyamán egész dandár-tábornokságig emelkedett, közelebből elhalálozott Cuba szigetén 600,000 frnyi vagyont hagyva maga után. Létezik ugyan egyenes örököse egy 13—14 éves leány, de ez Madridban oly veszélyesen beteg fekszik, hogy az orvosok állapotát reménytelennek nyilvánították. A leány gyámja ennek következtében levelet intézett városunkban lakó Schöber család egyik tagjához, melyben felhívja a családot, hogy a jelenlegi örökös több mint valószínű halála esetére, jó korán intézkedjék az örökség felvétele iránt. A család egyik tagja a napokban már el is utazott Madridba.

— **A színházi választmány** f. hó 21. ülést tartott, melyen következő ügyek kerültek szőnyegre: A páholybirtokosok által előadásokint fizetendő 1 frt. 20 kr. beléptidj 100 előadásra — a pénzügyi szakosztály javaslata szerint — két részletben lesz befizetendő 60—60 forintjával; ha pedig az ivad alatt száznál több előadás lenne, akkor az ivad végén pótszámadás fog történni. Azután az eladott 8 páholy után befolyt 12,000 frt. bevételbe utalványoztatott. Páholyvevők: Felmayer István a 11 ik számú, Horváth báróné 7. sz. Karl Gy. 12. sz. Kégl György 5. sz. br. Miske Imre 8. sz. Szőgyény-Marich László 9. sz. Wertheim 10. sz. és Zichy Nándor 6. sz. — A mennyiben előfordulhat az eset, hogy a zártszékek egy előadásra mind eladatnak, ily rendkívüli esetekben jogában áll az igazgatónak, hogy

a megmaradó páholyokban elhelyezett üléseket 1 frt. 50 krjával eladhassa.

— **A loávató bizottmány** a loállomány összeírását és osztályozását folyó évi október 31-kén, november 1-jén és 2-kán következő rendben fogja eszközölni: október 31-én a felsővárosban, november 1-jén reggel 7 órától 10-ig a vízi- és tővárosban; 10 órától 12-ig a palota-külvárosban és délután 2 órától estig a belvárosban November 2-án a netán elmaradott és a gulyákon levő lovak; megjegyeztetvén, hogy az összeírás a gulyabeli lovakon kívül a felsővárosi vásártéren fog eszközölni.

— **Irodalmi hír.** Schmittely (Szentirmai) József — a megszünt „Jelenkor” című politikai napilap volt munkatársa — és Sörös Béla, fiatal széptelenségű kültő, mind ketten városunk szülőit, saját műveikből még ez év vége felé egy, beszélyeket, rajzokat, novellákat, tárczadolgozatokat és kiválókatott költeményeket tartalmazó füzetet rendeznek sajtó alá, melyre a fiatal vállalkozók buzdítása tekintetéből is, t. olvasó közönségünk s különösen városunk s megyénk hölgyvilága pártfogó figyelmét — mint melynek a mű ajánlva is lesz — már előre is felhívjuk.

— **Tanítói állomások** nagy számmal vannak üresedésben megyénk területén, u. m. Eresiben 2 segéd-tanítói, Polgárdin 1 segéd-tanítói, Száron 1 segéd-tanítói, Dunapentén 1 tanítónő, 1 tanítói, 2 segéd-tanítói, Ráczkeresztúron pedig 1 tanítói állomás van üresedésben, melyekre pályázatok hirdettek, Igen czélszerű volna, ha a tanítói állomásokra vonatkozó pályázatok a helyi lapokban is közzé tétetnének, mert a megye területén is találkozhattának ezen állomásra pályázók, azok a helyi lapokból pedig könnyebben értesülhének, mint a fővárosi lapokból.

— **Szilágyi Béláné,** a tavali szinidény alatt kedvesen ismert színésznő városunkba megérkezett s családja körében a telet itt tölti. Sajnáljuk, hogy ez évben szerződötve nincs hiszük azonban, hogy a tél folyamata alatt többször mint vendég fel fog lépni szinpadunkon.

— **Éttyeken,** mint levelezőnk értesít a vétkes vigyázatlanságnak két erőteljes a legjobb férfikorban levő egyén esett áldozatául. E hó 10-én éjjel ugyanis lementek a pinézbe az új bort megízlelni miután már máshol a kellő mennyiségnél több bort izlelték és először az első fulladt benn, kinek segítségére a másik sietvén, mindkettő halál fia lett.

— **„Gazdasági szemle** a bécsi közkiállításon” című alatt Barkossy Kálmán, Tormay Béla, Vörös Sándor, Gomauf Vilmos szerzőktől egy igen érdekes s gazdaközönségünknek nagyon ajánlható mű jelent meg s kiadott b hozzáánk. Részletesen szól a kiállításon a földmívelés állatenyésztés s egyéb ezzel rokon dolgok körében észlelt eredményekről. Különösen felhívjuk rá gazdaközönségünket.

— **„Brankovics György,** Szerbia despotája” című szomorujáték, Obernyik Károly e gyönyörű műve csütörtökön október hó 21-én adatott színházunkban. Az előadásról általában elmondhatjuk, hogy meglehetősen sikerült, habár némi hiányok voltak is. A szereplők közül különösen kiemelendő Balogh, ki mint Brankovics hatáson játszott. A szenedélyek kitérőseit, a fájó érzést s a szív legmélyebb bánatának kifejezését meghatólag adta. Különösen azon jelenetekben midőn fiaitól bucsuzik, s midőn megvakított fiait elébe vezetik a lesújtó legborzasztóbb fájdalomt művésziileg bensőséggel fejezé ki. Szerepében folytonosan pathosszal játszott, bár néha túlvitte azt. Körmivesné, mint Mara, Brankovics leánya szintén érzéssel adta szerepét. Csinos alakja, kellemes megjelenése vonzó. Tiszta kiejtéssel szaval. Benső érzéssel fejezé ki szerepének sokoldalú helyzetét. Bérczy, mint II. Murát; Balogné, mint Mara dajkája jól alakítottak ugy Hevesi s Szilágyi is kisebb szerepeikben. — Megrovandó azonban Kövesi, ki intrikus szerepét egészen elrontá s azt comédiává silyeszté. A legkömolyabb tragikus jelenetekben szerepét rosszul fogva fel, mint komikus neveltséget idézett elő. A közönség kevés számmal jelent meg. Valóban sajnálatra méltó jelenség, hogy az ily hazafias történeti darabokat oly kevésre méltatja közönségünk. A hazafiai érzet, a hazai műtermékek iránti tisztelet s vonzódás tekintetéből közönségünk részéről e megrovandó ridég közönségnél többet vártunk volna!

— **Vörheny betegség** Torda községben még mindig nagy mérvben uralkodik, a kór lefolyása eddig még szelid volt s halálozási eset csak kevés fordult elő. A hatóság a járvány elnyomása ellen a kellő orvos rendőri intézkedéseket megtette.

— **Színészotunk pártolására,** különösen felhívjuk közönségünk figyelmét. Károlyi Lajos társulata oly jól van szervezve, hogy a közönség legnagyobb támogatását megérdemli különösen ajánljuk figyelmükbe a legközelebb nyitott bérletet, mely október hó 26-án kezdődik. Előjegyezhetni a színházi pénztárnál. A színházi választmányt pedig újra a társulat minél nagyobb pártolására hívjuk fel. Mult évben, nemes fáradozással küzdött a választmány a színészetért, ne hagyja el most sem buzgalmát, hanem különösen a bérletek gyűjtésénél közreműködésével segítse elő a színészet anyagi támogatását.

— **Egy jó erkölcsű** néhány gymnasialis osztályt végzett fiatalember, ki az iskolai pályával szakított, igen jó alkalmazást s teljes ellátás és fizetéssel egybekötött alkalmazást nyerhetne egy fejrmegei nagyobb faluban mint segéd-tanító, ki ezenkívül szabad idejében a községjegyzői hivatalban is alkalmaztatnék különös havi fizetés biztosítása mellett. Ajánlatok szóval vagy írásban lapunk kiadó-hivatalába intézendők, hol az illetők a többi feltételekről is tudomást vehetnek.

— **Utonállás.** Egy csavargó szerdán éjjel nagy rémületbe ejtett egy vaáli vásárról haza térő iparost és ennek fuvarosát, kik az országúton gondatlanul haladtak Fejérvár felé. A mint a jármű csendesen döcögött előbbre a rázós kavicsokon, egyszer csak az árokszléről előterem egy szürös ficzkó s felugorva a kocsira, elkezdé az ott elhelyezett portékákat bontogatni. Az ijedség és meglepetés első benyomása alatt a kocsis és az iparos szóltalan nézték a ficzkó garázdalkodását de végre mégis megsokalták a dolgot, rárohantak de amaz kerekét oldott. Utasaink s a segélykiáltásokra előrohant utörök a gazembert üldözőbe vették, de elfogni nem sikerült. Egy utszéli árokból azonban találtak 11 darab pokrócot és egy zsák almát, melyek valószínűleg utasoktól tolvajoltattak el.

— **Házitolvaj.** Ismét lépén ragadt egy házi szarka. A szent István-utca 2 ik számú házban egy konyhaszolgáló fehérműveléssel rakta tele ládáját, csakhogy a fehérművek háziasszonya szekrényéből annak tudta és beleegyezése nélkül vándoroltak át tulipántos ládájaiba. Nem örvendhetett tette sikerének, s most zártkörű társaságban mulatja magát.

— **Városunk közönsége** kevés érdekltséget tanúsít a színészet iránt; daczára, hogy a buzgó igazgató mindent elkövet, mégsem sikerül neki közönséget vonzani; az igaz, hogy kedden a darab rosszul lön választva, egy silány darab „Sátán leánya” czímmel került színre; ez alkalommal nem csodáljuk, ha közönségünk részvétlenséget tanúsított, de annál meglehetőbb volt, hogy csütörtökön „Brankovics György” című jeles dráma üres ház előtt adatott elő. Úgy látszik, hogy közönségünk leginkább a jó operetteket kedveli, mit a szerdai előadás kellőleg igazolt is, mert meglehetősen számu közönség gyűlt egybe. Ez alkalommal „Fortunio dala” adatott elő. Halminé asszony e második fellépése alkalmával kifogástalanul játékkával és kitünően iskolázott rokonszenves hangjával közönségünk tetszését ismét kivonta magának. Bényeie Friquet szerepét teljes otthoniassággal játszotta, a közönség elismerő tapsokkal tüntette ki Bérczy Bálint szerepében nem tanúsítá azon határozottságot, melylyel mint „Paris” mutató be magát; különben éneke tetszőt vívott ki. Kendy Fortunio mester ügyes alakításával a szokott derűtséget idézte elő. A zenekar praecis játékkával tünt ki, s ez iránti elismerését a közönség élénk tapsokban nyilvánítá. Az előadás összhangzó kerektségben folyt le; kifogást csupán az „irnokocskák” quodlibet öltözékeire teszünk, több egyöntetűséget máskorra. Az operettet egy élnk meneti egy felvonásos vigjáték előzte meg: „Aprófelreértések” czímmel, mely folytonosan jó hangulatban tartá a közönséget. Az előadást különösen Szilágyi tette érdekessé kitünő játékkával és alakításával.

Nagyvilági hírek.

* **Folyó hó 16. és 17. közti éjjel** 200 török Lisztska falu mellett a szerbhatáron áttört, két házat és a határőrházat leégették az öröket lefejezték, két személyt megsebesítettek és sok barmot hajtottak el. A szerb kormány táviratilag utasítá konstantinápolyi ügynökét, hogy a határtörést a portánál hivatalosan constatálja és ellene erélyesen felszólaljon.

* **Az italméresi jog ellen** elkövetett kihágásokról szóló panaszok bélyegkötelezettsége tárgyában a pénzügyminiszter rendeletet bocsátott ki, mely szerint az italméresi regalejog ellen felmerülő, a közigazgatási uton elintézendő kihágási azon keresetek, melyeket az italméresi jog tulajdonosa az ily kihágások által szenvedett káraitra s okozott költségeire nézve a bíróságok előtt indít meg, az illetéki törvény által szabályozott általános bélyegkötelezettség alá esnek.

* **Legfontosabb esemény** Vilmos német császárnak Milanóba való időzése, mely méltán tekinthető világ történelmi eseménynek, nem az ott teendő vagy előkészítendő intézmények miatt, hanem mint ünnepegyes kifejezése és megpecsételése az utóbbi évtized alatt, nevezetesen Német- és Oroszországra nézve ott végbement nagy világtörténelmi eseményeknek, melyeken az európai viszonyok új alakulása nyugszik.

* **Milán fejedelem esküvője.** A fiatal szerb fejedelem mult vasárnap tartá menyegzőjét. Neje, Nathalie, egyike a legkiválóbb görög szépségeknek. Az esküvő délután ment végbe a Belgrádban összesereglett néppoppant ovatói mellett. Az esküvőt a külföldi követek fogadása, ezt pedig nagy udvari ebéd követte, melyen a vőlegény a muszka czárt köszöntötte fel. A muszka császárt képviselő orosz tábornok azt mondá, hogy a czár jó indulattal és barátsággal viseltetik Milán fejedelem és a szerb nemzet iránt. E toasztból egy pár pennaszáron rágódó fővárosi újságíró bizonyára szerb-muszka összejátást fog kiszopogtatni.

Tisztelettel tudósítom a nagyérdemű gazdaközönséget, hogy nálam gazd. gépek u. m.:

kukoriczamorzsoló
konkolyválasztó és szórórosták
ugyszinte gazdasági gépekhez való kovács, lakatos, rézöntő, asztalos, kazáncsináló szerek fűró- és esztergálógépek satuk állók s más jó karban levő szerek súlyos betegségem miatt jutányos áron eladatnak.

Székesfejérvár, október 23-án.

Galgóczy Dániel,
gépész.

Hohlfeld Emil, Budapest Zrínyi-utca.

Már 1876. évi január hó 1-jétől kezdve minden nyilvános üzletben kizárólag csak az új törv. litelesített mértékek és súlyok alkalmazandók. Az időszerűség már közel van, és a t. cz. közönség a Budapest Zrínyi-utca Hohlfeld Emil új méterrendszer szerinti mérleg és súlyok raktára figyelemztetik. Mindennemű új mérleg a legjutányosabb áron kaphatók. — Ő, használt mérleg az új rendszer szerint legolcsóbban igazíthatnak, ugyanígy minden ó mérleg Pesten bérmentve a napi árak után fizetés helyett elfogadhatnak.

Hohlfeld Emil, Budapest Zrínyi-utca.

Első magyar központi mező és erdőgazdászati közvetítő intézet
Budapest, Dorottya-utca 12. I. emelet.

A mező és erdőgazdászati közvetítő intézet f. évi ápril elején kezdte meg működését. A mező és erdőgazdászati-üzletforgalmának emelése és előmozdítása céljából. Működési körét következő csoportokra osztályozható. **Elvállalja:** gazdaságok felügyelését, korszerű berendezését, vető rendszerek megállapítását, birtokok rendszeres szakavatott megbeecsisését és évi számadások fölülvizsgálatát. A t. gazdaközönség képviselőitől üzleti dolgaiban.

Közbenjár: birtok adák-vételek, bérlemény, csere és birtok eldarabolások eszközésénél, kölcsönök szerzésénél, jelzálogi biztosíték mellett. Mindennemű gazdasági és erdőszeti nyers termények és iparcikkéki borok, valamint takarmányanyagok, hus, tej, és gyapjútermelői tenyészállatok, gazdasági gépek és eszközök, mesterséges trágya-anyagok stb. **eladását és beszerzését bizományban teljesíti.**

Továbbá foglalkozik az intézet gazdasági és erdőszeti tisztek, okleveles gépészek és kertészek elhelyezésével **előleges díj nélkül,** végre nevezetesebb gyárak és cégek ügynőiségét szakértőgyakban elvállalja.

Szávoszt testvérek
NB. Ugyanott elővannak jegyezve; eladásra nagyobb és kisebb birtokok. Árak 30,000-tól 900,000 frtig. Különböző erdő termények és jeles borok. — Állást keresnek: gazdasági és erdőszeti hivatalnokok, kipróbált gépészek. — Kibérlésre több kisebb birtokok kerestetnek.

Az első magyar központi mező és erdőgazdászati közvetítő intézet Budapest Dorottya-utca 12. ajánlkozik a t. gazdaközönségnek termények legmagasabb ároni eladására ugyszintén a gazdasághoz szükséges mindennemű ipar cikkek, gépek, stb. legolcsóbb gyári áron beszerzésére, kezsekedvén a rendelmenyek pontos eszközéséért.

„A radhosti általános thea és roznói mohfi cukorkák”
minden torok-, mell-, tüdő-, szív- és gyomor bajok; úgy sorvadás, köhögés, vérhányás, szűkmellűség, rekedtség és oldalnyílalás nemkülönben makacs nátha, szivdobogás, torokkiszáradás, büzös éjjeli izzadság és a test, gyomor és idegek gyengesége ellen, különösen ajánlható — melynek kitűnőségéről számos elismerő és dicsérő irat tanuskodik:

Tekintetes ur!
Az Ön kitűnő Radhosti általános theája, valamint mohezukorkái hatásának sikerült, engem tartós fúlasztó köhögés, riasztó szivdobogás, gyakran ismétlődő nyálkás és rekedtségből alaposan kigyógyítani, mi annál inkább kiemelendő, mivel hasonló gyógyszerek annyira előrehaladott korban ritkán szoktak oly tartós eredménnyel használtatni. Vegye legjobb köszönetemet tisztelt gyógyszerész ur magamat szívességébe ajánlván kiváló tisztelettel
Dequens Jozefa.

Prága, 1874. Febr. 9 én.

Egy csomag radhosti thea — 14 napra elégséges — ára használati utasítással együtt 1 frt. Egy eredeti skatulya roznói cukorka ára 50 kr. A valódi radhosti általános thea is roznói mohfi cukorkák egyedül csak **Diebálla György** „Orangyal”-hoz címzett gyógyszerésztárában kaphatók, Székesfejérvárott a Vörösmarty-téren.

Hirdetmény.
Van szerencsénk a t. cz. közönséggel tudatni, hogy a legjobb minőségű **ostrai kőszén-coakst** mai naptól további rendelkezésig, a közetkező árak mellett adjuk el:
10 mázsáig vámmázsája 80 kr.
10 mázsán felül vámmázsája 70 kr.
Székesfejérvár 1875 október hó 14.
Székesfejérvári légszuszítási társulat.

Kein fingerter Ausverkauf!
Indem wir wegen schlechten Geschäftsganges unsere **Chinasilber-Vaaren-Fabrik** gänzlich auflassen, sind wir gezwungen, unsere massenhafte Vorräthe prachtvoller Chinasilber-Erzeugnisse schleunigst tief unter dem Erzeugungspreise zu verkaufen. Zur Probe diene folgender Auszug aus dem grossen Preiskourante, welcher auf Verlangen franco zugeschickt wird.

Ermessigte Preise:

früher fest fl. nur fl.	früher fest fl. nur fl.
6 St. Kaffeelöffel . 3 50 1.40	1 St. Butterdose . . 5. — 2. —
6 „ Speiselöffel . 7 50 2.70	1 Paar Leuchter . . 8. — 3. —
6 „ Tafelmesser . 7 50 2.70	6 „ Messerrasteln 5. — 2.50
6 „ Tafelgabel . 7 50 2.70	1 St. Zuckerzange . 2.50 1. —
1 „ Suppenschnöpfer 5. — 2.30	1 „ Theeseiher . 1 50 — 60
1 „ Milchschnöpfer 3 50 1.50	6 1 Dessertmesser 6. — 2.50
1 „ Zuckerdose mit Schloss 14. — 8. —	6 „ Dessertgabeln 6. — 2.50

Ferner prachtvolle Tassen, Kaffee- und Theekannen, Tafel-Aufsätze, Girandols, Zuckerreuer, Eier-Service, Zahnstocherbehälter, Essig- und Oel-Garnituren und noch viele andere Artikel ect. ect. zu ebeno staunend billigen Preisen.

Besonders zu bemerken.

6 Stück Esslöffel	alle 24 Stück zusammen in
6 „ Gabeln	elegantem Etui anstatt fl. 24 nur
6 „ Messern	fl. 9.50.
6 „ Kaffeelöffel	

Dasselbe von **Britania-Silber**, alle 24 Stück in elegantem Etui **nur fl. 6.50.**
Bestellungen aus der Provinz werden gegen Nachnahme **prompt und gewissenhaft** ausgeführt.
Adresse:
E. Preis,
Wien, Rothenurmstrasse Nr. 19.

Altesti sérvben szenvedőknek
teljesen ártalmatlan s felette gyorsan s biztosan működő gyógyszer, a Stürzenegger Gottlieb által Herisau (Sveiczban) készített gyógyszer — A használati utasításon számtalan bizonyítványok s közönség levelek bizonyítják e hathatós gyógyszer kitűnőségét. — **Egy tégelyára 3 frt. 20 kr.** s Stürzenegger G. által a következő raktárakon kapható: **Formágyi Fr.** gyógyszerésztárában **Budapest,** s **Pecher J.** gyógyszerésztárában **Temesvárott.**

Hirdetmény.
Van szerencsém a t. közönség tudomására juttatni, hogy vegyes áru kereskedésemet egy egészen új elv szerint berendeztem, s bátran állithatom, hogy e tekintetben üzletem a hazai vidéki vagy kisvárosi vegyes áru kereskedések között legjobb berendezésű kereskedésekkel egy vonalon áll üzletem

Morgenstern H. cég alatt
Baracsán

Fejérmegyében (Nyék és martonvásári vasuti állomások között) 1836. év óta létezik.
Ajánlom ennél fogva a nagyérdemű közönségnek ujjonnan s teljesen felszerelt kereskedésemet.
Az üzleti tárgyak jóságáról ugy a kiszolgálást gyors s pontosságáról t. vevőimet biztosítom. — A legjobb minőségű árukkal szolgálók t. vevőimnek. A levélbeli megrendelések gyorsan s lelkiismeretesen teljesítenek.

Mély tisztelettel maradok
Morgenstern Adolf
az üzlet korlátlan kezelője.

Figyelmeztetés.
Steiner L. és társa prágai, ugyszintén értesülésem szerint néhány budapesti, szegedi és brassói cég az általam már évek során át gyártott s jó sikerrel forgalomba hozott gyógyerejű sós borszeszt (üveg-mintáim és nevem felhasználása s aláírásom hamisítása mellett) utánozza. Az illetők ezen valóban nemtelen eljárásuknak elejét veendő: üvegeim hátsó része 1876. január hó 1-től fogva **„Brázay Kálmán nagykereskedő Budapestben”** köriratu czimemet nyomtatattam be.
Ha felsoroltak készítménye csak némileg is megfelelne a czélnak, nem volna szükségük arra, hogy azt idegen cég alá burkolva, nevemet oly módon használják, mintha készítményük tölem származna. Kijelentem tehát ismételen, hogy a t. közönség csak azon sós borszeszt ismerje el tölem származottnak, melyhez a használati utasításom aláírásom szerepel s az üvegre ragasztott czimlap nem „mint” vagy „nach” Brázay van ellátva, mert a kérdéses sós borszeszt részben vidéki kereskedők készítménye helyett hozzák forgalomba. — Budapestben, 1875 október hó 1-én.
Brázay Kálmán, nagykereskedő
IV. ország-ut 24. szám.

ÉLET-ITAL,
kitűnő háziszert váltó- és mocsáriáz, bél- és gyomorgöres, epe-inger, hányás, tengeri betegség, vizeletszorulás, álmatlanság, stb. ellen.
Ára egy nagy üvegnek 65 kr., kisebb 30 kr.
SÓS-BORSZESZ
mint háziszert. Mr. William Leo utasítása szerint. Gyors hatást eszközöl: Rheuma, csúz, szaggatás, fog-, fej és fültájdalmak, szemgyulladás, rákfejtők, bémulások stb. stb. ellen; sőt fogtisztító szerül is igen ajánlható, menyiben a fogak fényét elősegíti, a foglust erősíti, és a szász tiszta szagátlan izt nyer a szesz elpárologása után.
Ára egy nagy üvegnek 80 kr., kisebb 40 kr.
Használati utasítás magyar vagy német nyelven jelentékeny orvosi s egyéb elismerő bizonyítványokkal, valamint bizományosaim névsorával, minden üvegehez mellékeltek.

8 löerejű cséplőgép
Egy használt és ujjonnan felszerelt, jól szervezett Clayton Schutleworth-féle
gőzmozdony nélkül eladó.
Bővebben értekezhetni Schlam-mádingér Alajos gyárában, budai-ut 29. szám.

Árverési hirdetmény.
A székesfejérvári kir. tszéknek 7042 875. sz. a. végzés folytán közhírré téteik, miszerint Gyarmati János felperesnek, Molnár Éva alperes elleni 126 frt. 10 kr. tőke s járulékaí erejéjki követelése kielégítése tárgyában lefoglalt és a velencei 184. sz. tjár. A + 1 sor, 393, 394 hrsz. alatt bevezetett és 300 frta becsült ingatlanság végrehajtás után leendő elárverezése elrendeltetik, s ennek foganatosítására 1-ső határidőül 1875. évi november 2-ik szükségességében 2-ik határ időül 1875. évi december 2-ik napjának mindenkor d. e. 10 órája Velence község házánál azon kijelentéssel tüzetik ki, hogy a 2-ik árverésen a fekvőség becsáron alól is 10% bánatpénz képeni letétele mellett is el fog adatni.
Az árverésnek több feltételei a kiküldött kir. tszéki végrehajtó Tuboly István urnál megtekinthetők.
Egyszersmind pedig azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen tkvi hatóság székhelyén vagy közelében laknak felszólítatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett a hatóság székhelyén megbizottat rendeljenek s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok által fognak képviseltetni.
Végre a perrendts 433. és 466. §§-hoz képest felhivatnak mindazok, kik a fentebb irt javak iránt tulajdoni vagy elsőbbségi jogukat érvényesíthetni vélik igény keresetüket a hirdetmény közzé tételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt ezen tkvi hatóságnál nyujtsák be, különben azok a végrehajtási árverés foganatosítását nem gátolván, igénylők egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.
Kelt a sz.-fejérvári e. f. kir. törvényszéknek 1875. évi anguszthus hó 24-én tartott tkvi üléséből.
Faith János,
kir. tkvvezető.

Székesfejérvár legolcsóbb bevásárlóhelye.

Kevés haszon nagy forgalom.

27 kr. Ruhakelme minden színben	27 kr. Angol perka	27 kr. Giróllé perka	27 kr. Luster minden színben
97 Piqué minden színben	5/4 Bőrvászon	97 Kozma-nosi perka	97 Kozma-nosi perka
27 kr. Patent grálfi	27 kr. Szerverta darabonként	27 kr. Czérna kanavász	27 kr. Butorszövet

Első székesfejérvári

OLCSÓ FORRÁS.

Felhívás!

T. Cz. committensünkhöz!

Sikerült nekem a őszi és téli idejére nagy választéku árucikk-eket bevásárolni, melyeket egységárban 27 kr. darabja, rőfé, és párja 27 kr. adom.

A t. cz. közönség az első vételnél belátja, hogy minden egyes árucikk nálam többet ár, mint minden utánozóimnál, azért is ajánlom a t. cz. közönségnek szíveskedtetőt nélfedezni.

Tisztelettel

Schwarz Vilmos

Székesfejérvárott, Szabady-féle ház.

Két ár. 27 kr. női nyakkendő	Csipke 27 kr. Fügöngy	27 kr. Egy pár	27 kr. női harisnya
27 kr. 2 rőfé bársonyszallag	Két női fáliszallag	27 kr. Egy pár uriharisnya	
27 kr. Uri nyakkendő	Pehelytartó	Damaszt törülköző	

Vidéki megrendelések azonnal, utánvét mellett, eszközölhetnek. Minták ingyen.

Kevés haszon nagy forgalom.

Székesfejérvár legolcsóbb bevásárlóhelye.

Ódvas fogak betöltésére

nincs alkalmasabb és jobb szer, mint azon fog-plombe, melyet **Popp J. G.** cs. kir. udvári fogorvos Bécsben, Bolváros, Bognergasse Nr. 2. készít, a melyet mindenki maga nyomlat ódvas fogába, a mely aztán a fogmaradványt és nyit összeköti fog továbbromlását megóvja s annak fájását megszünteti.

Anatherin-szájviz

Dr. Popp J. G. cs. kir. fogorvostól Bécsben, Stadt, Bognergasse 2 sz. 1 frt. 40 kros palackokban.

legjellegesebb szer csúszos fogfájás, a foghús gyuladása, daganata és kisebezése ellen; feloldja a meglévő fogkövet s gátolja annak újralakulását, megerősíti a mozgó fogakat és foghús megszilárdítása által; s midőn a fogakat és foghúst minden ártalmas anyagtól megtisztítja, a szájak kellemes frissességet kölcsönöz, eltávolítja a száj rossz bűzét csak rövid idei használat után is.

Anatherin-fogpép

Dr. Popp J. G. cs. kir. udv. fogorvostól Bécsben.

E készítmény megőrzi a lehellet frissességét és tisztaságát, ezenkívül arra is szolgál, hogy a fogaknak vakító fehérséget kölcsönözzön, azok romlását gátolja s a foghúst megerősítse.

Dr. Popp J. G. Növény fog-póra.

Anyira tisztítja a fogakat, hogy naponkénti használata által nemcsak az anyira felületen borkó távolítatik el, hanem a fogak glazurja és fehérége is mindinkább gyarapodik. — Egy doboz ára 63 kr. o. e.

Kaphatók: Székesfejérvárott: Braun József, és Diebálla György, Lovasbányán: Heisler gyógyszer. Mezőt: Jency Pálomán: Würfl. gyógyszer. Veszprém: Gutthard és fiaival Duna-földvár: Lukács A. és Kubányi S. gyógyszer. Duna-Vecsén: Klinke gyógyszerárúban, Kun-Szent-Miklós: Tóth S. gyógyszerárúban.

!! Az őszi ivadra !!

Őszi legujabb női ruhakelmék. Angol, Patent és selyem bársonyok. Bel- és külföldi futószőnyegek és pamlagok. — Posztó és bársony női felöltők. Welour, és Duple kendők s gallérok. Brünnel, bőr s bársony legjobb minőségű női czipők. Selyem- és bársonyszalagok. Selyem és Lama csipkék. Paszomant, Crepin és rojtok, posztó női felöltők s bundák a legujabb divat szerint, nagyválasztékban bámulatos olcsó áron egyedül nálunk kaphatók.

Siri koszoruk

jutányos áron kaphatók.

Schlesinger L. és társa

divatkereskedésében, Székesfejérvárott nádor-utca.

MOLL A. SEIDLITZ-PORA.

E porok rendkívül s a legeltérőbb esetekben bebizonyított gyógyhatásuk által minden eddig elismert házszernek között, tagadhatatlanul az első helyet foglalják el; mit az sok ezer, a császári birodalom minden részében kezeinkhez külföldi házi-urak a legész, letesebben tanúsítják, hogy e porok rögzött szorulásoknál, emészthetlenségéknél, gyomorhívél, továbbá göresök, vese és ideg-bajokban, szívdobogással, idegesség okozta főfájás, vertigulus, végül hysteriára, bukór és huzamos hányásra hajlammál a legjobb sikerrel alkalmazhatók, s a leg-tartósabb gyógyhatást eredményeztek.

Ára 1 eredeti doboznak használati utasításai 1 frt.

FRANCIA BORSZESZ SÓVAL.

A legmegbízhatóbb orvosság a szenvedő emberiség segéd-mére minden felső és külső gyuladás, legtöbb betegség, mindennemű seb, fejt- és fogfájás, régi sérvek és nyitott sebek, rákfene, szemgyulladás, bémulás és mindennemű sérülés ellen, stb.

1 palaezk ára használati utasítással 80 kr.

DORSCH-HALMÁJ-ZSIROLAJ

A legtisztább és leghatásosabb orvosi szer Bergenből Norvégia-ban nem cserélendő fel a mesterségesen tisztított halmájzsírolajjal.

A valódi Dorsch-halmájzsír-olaj mell- és tüdő-bajoknál, scrophulus- és rachitis-betegségeken legjobb gyógyhatással van; meggyógyítja a legidültőbb köszvény- és csuszab-jokat, valamint az időszaki bőrkütegeket.

Ára 1 üvegnek használati utasítással 1 frt.

Raktárak. Székesfejérvárott: Braun József, Diebálla György és Say Rezső gyógyszerész uraknál. — Veszprém: Ferenczy Károly ur gyógyszerárúban.

MOLL A.
cs. kir. udv. szállító, Bécs, Tuchlauben 9.

Kiche Lajos

Sz.-Fejérvárott, nádor-utca, Hübner-féle házban, Schlesinger L. és társa urak mellett.

Ajánlja a n. é. közönség figyelmébe nagyválasztéku házi- és konyhaszereit, angol, francia és csehországi üveg- és porcellán raktárát; legjobb minőségű

petroleum lámpáit

és petroleum főzőkályhát, ugyszintén

valódi amerikai varrógépeit

végül alpaca és china-ezüst tárgyait jótállás mellett a legjutányosabb áron. — Varrógépek javítását is elvállalja.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.